
FAKTIČKI RAD I PREOBRAŽAJ RADNOG ODNOSA 

Rad u držav o  orga u 

 

Okol ost što je zaposle i u držav o  orga u a određe o vre e faktički ez odluke astavio da 
o avlja iste poslove po isteku roka za koji je zas ova  rad i od os, e ože dovesti do preo ražaja 
rad og od osa zas ova og a određe o vre e u rad i od os a eodređe o vre e. 

Iz o razlože ja: Tužila  je kod tuže e po oglasu zas ovao rad i od os a određe o vre e u traja ju 
od po 90 dana, po odlukama od 1999. godine do 2.5.2002. godine, a od tada po poslednjoj odluci na 

vreme od tri godine, odnosno do 2.5.2005. godine. Istekom roka po poslednjoj odluci radni odnos mu 

je prestao a os ovu čla a . Zako a o rad i  od osi a u držav i  orga i a dalje: Zako  u vezi 
čla a . tačka . važećeg Zakona o radu.  

Okol ost što je faktički ez odluke tuže e astavio da o avlja iste poslove sve do . . . godi e, 
e ože dovesti do preo ražaja rad og od osa zas ova og a određe o vre e u rad i od os a 
eodređe o vre e u s islu čla a . stav . Zako a o radu iz . godi e važećeg u vre e 

zas iva ja rad og od osa , od os o čla a . stav . važećeg Zako a o radu. Tužila  je zas ovao 
rad i od os a os ovu odluke adlež og rukovodio a tuže e po oglasu, ali ispu je je ovih uslova iz 
čl. . i . Zako a za prije  u rad i od os a eodređe o vre e e utiču a prav u prirodu 
tužiočevog rad og od osa zas ova og kod tuže e a određe o vre e. Tužila  je posled ji put 
odluko  tuže e od . . . godi e zas ovao rad i od os sa tuže o  a određe o vre e od tri 
godine. U toku trajanja vremena na koje je ovaj radni odnos zasnovan stupila je na snagu odredba 

čla a a Zako a, a os ovu Zako a o iz e a a i dopu a a Zako a o rad i  od osi a u držav i  
organima.  

Navedenom odredbom prinudno pravnog karaktera propisano je da se za prijem u radni odnos na 

određe o vre e e o javljuje oglas, osi  ako se li e pri a u rad i od os u svojstvu priprav ika, kao 
i da rad i od os zas ova  a određe o vre e e ože da posta e rad i od os a eodređe o 
vreme, ako ovim zakonom nije drukčije određe o. Ova zako ska odred a važi a ko kreta  slučaj i 
sprečava da rad i od os tužio a zas ova  a određe o vre e posled ji put kod tuže e . . . 
godi e po isteku roka za koji je zas ova  . . . godi e , astavlja je  faktičkog tužiočevog rada 

kod tuže e preraste u rad i od os a eodređe o vre e. 
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